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Sudé mocniny
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X(2) = = x"(4) = - = x(12)




Liché mocniny
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XA3) — — x(7) == x"(17)]




Sudé a liché mocniny
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xN3)— — xNT7) —-— xN(17)
— — xN4)—-— x"(12)

X*(2)




Sudé odmocniny
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XN(1/2) — — xN(1/4) = - = x7(1/12)|




Liché odmocniny
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xN(1/3) — — xN1/7) = - = xN(1/17)|




Sudé a liché odmocniny
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XN(1/2)— — xN(1/4) —-— xN(1/12)
— — x*1/7) = — xN(1/17)

x7(1/3)




Mochniny a odmocniny, sudé i liché
\! 27 J]

XN(1/2)— — xM(1/4) —-— xN1/12) X(3) —— x\(7)
—- = x/(17) X2 ——xMd) — = xN12) xN(1/3)
— — A7) — - — xA(1/17)




Prevracené hodnoty sudych mocnin




Prevracené hodnoty lichych mocnin
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Prevracené hodnoty sudych i lichych

mochin

1RHEI
|
Al

""" 1/x xN-3)— — xN-7) — = x-17)
xN-2) — — x7(-6) = - — x(-12)




Prevracené hodnoty

41:

sudych odmocnin
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""" Ix —— xA-1/2) = — xN-14) = - = x"(1/12)




Prevracené hodnoty lichych odmocnin
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XN-1/3) — — xA(-1/7) = - = xN-1/17)|




Prevracené hodnoty sudych i lichych

odmocnin
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----- 1/x XN-1/2)— — x(-1/4) == x(-1/12)
XN-1/3)— — xN-1/7) = - = x(-1/17)




Pfevracené hodnoty
a4

mochin a odmochin

..... 1/x xA(-3)

— — XA == xA-1/17)
— = x(-12)

— = x'()

XA1/2)— — xA(-1/d) =+ = xA(-1/12)

X*(-2)

— = x\-17)
XM-173)
— = x(6)




Sinus a kosinus

cos(x) sin(x)|
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Tangens a kotangens
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cotg(x)

tg(x)




Arkussinus a arkuskosinus

arcsin(x)

arccos(x) |




Arkustangens a arkuskotangens

arctg(x) arccotg(x) |




Exponencialy s kladnou mocninou
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1.87(x) — — 5°(x) — - — 27°(x)]




Exponencidly se zapornou mocninou

| eA(-x) 1.87(-x) — — 5°(-x) — - — 277(x)|




Exponencialy s kladnou i zapornou
mochninou
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e"X
== 277\(x)

Nx) — 18X — — 5°(x)
1.87(-x) — — 5°(-x) — "= 27°(-x)




Logaritmy o zakladu vétsim nez 1
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In(x) l0g[50](x) — — log[2](x) = * = log[6](x)




Logaritmy o zakladu mensim nez 1
34
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-In(x)
— = log[1/2](x)

log[1/50](x)— — log[1/6](x)




Logaritmy o zakladu vétsim i mensim
nez 1

In(x) -In(x)

— — log[2](x) —-= log[6](x)
— — log[1/6](x)— - — log[1/2](x)

log[50](x)
log[1/50](x)




